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Xifra zadatka: 44111

Test ima 20 zadataka na dve stranice. Zadaci 1-3 vrede po 4 poena, zadaci 4 − 17 vrede
po 5 poena i zadaci 18 − 20 vrede po 6 poena. Pogrexan odgovor donosi −10% poena od
broja poena predvi�enih za taqan odgovor. Zaokru�ivaǌe N ne donosi ni pozitivne, ni
negativne poene. U sluqaju zaokru�ivaǌa vixe od jednog, kao i u sluqaju nezaokru�ivaǌa
nijednog odgovora, dobija se −1 poen.

1. Vrednost izraza
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jednaka je:

A) 4
√
3 B) 4 V) 14

√
3 G) 14 D) 4 + 2

√
3 N) Ne znam

2. Ako su x1 i x2 rexeǌa kvadratne jednaqine −x2 + 2x− p2 = 0, onda je x2
1 + x2

2 jednako:

A) 4 B) 4− p2 V) 4− 2p2 G) 4− p4 D) 4− 2p4 N) Ne znam

3. Ako je f(x) =
1

x+ 1
i g(x) =

x

x+ 2
, onda je g(f(1)) jednako:

A)
1

2
B)

1

3
V)

1

5
G)

4

3
D)

5

3
N) Ne znam

4. Ako su a, b i c me�usobno razliqiti realni brojevi, onda je rexeǌe nejednaqine
1

x3
> 1

skup oblika:

A) (a,+∞) B) (−∞, a) V) (a, b) ∪ (c,+∞) G) (−∞, a) ∪ (b, c) D) (a, b) N) Ne znam

5. Minimum funkcije f(x) = 2x2 − 5x+ 7 jednak je:

A) 10 B) 0 V)
31

8
G)

31

4
D)

31

2
N) Ne znam

6. Rexeǌe nejednaqine logx(3x− 2) > 2 je skup oblika: (a, b, c i d su me�usobno razliqiti
realni brojevi)

A) (a, b) ∪ (b, c) B) (a, b) ∪ [c, d) V) (a, b) G) (a, b) ∪ (c,+∞) D) (−∞, a) ∪ (b, c) N) Ne znam

7. Zbir rexeǌa jednaqine 3x
2−2x−11 = 11x

2−2x−11 jednak je:

A) 2 B) 1 V) 0 G) −2 D) 2 +
√
3 N) Ne znam

8. Ako je polinom P (x) = ax4−x3+bx+2 deǉiv polinomom Q(x) = x2−4, onda je 8a+b jednako:

A) 12 B) 9 V) 6 G) 3 D) 0 N) Ne znam

9. Ako kompleksan broj z = x+iy zadovoǉava jednaqinu |z+2i|−z = 2+i, onda je 4x−y jednako:

A) 6 B) 5 V) 4 G) 3 D) 2 N) Ne znam
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10. Prava y = −x

2
+ 5 normalna je na pravu:

A) y =
x

2
+ 5 B) y =

x

2
− 5 V) y = −x+ 5 G) y = 2x+ 3 D) y = −2x+ 5 N) Ne znam

11. Odnos zapremine lopte opisane oko date kocke i zapremine lopte upisane u istu kocku
jednak je:

A) 2
√
2 B)

√
3 V) 2 G) 3 D) 3

√
3 N) Ne znam

12. Broj rexeǌa jednaqine
√
x+ 1 +

√
x− 2 = 1 jednak je:

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) ∞ N) Ne znam

13. Imaginarni deo kompleksnog broja
(1− i)2015

2− 4i
jednak je:

A) −21007

5
B) −21006

5
V)

3 · 21006

5
i G)

3 · 21006

5
D)

21006

5
i N) Ne znam

14. Dat je aritmetiqki niz kod koga je zbir prvih 11 qlanova jednak 22. Ako je a12 = 4,
onda je a6 jednako:

A) 16 B) −4 V) 6 G) −8 D) 2 N) Ne znam

15. Polupreqnik kruga x2 − 2x+ y2 − 3 = 0 jednak je:

A) 3 B) 2 V) 1 G)
1

2
D)

1

3
N) Ne znam

16. Dvocifrenih brojeva deǉivih sa 3 ima:

A) 25 B) 24 V) 27 G) 30 D) 33 N) Ne znam

17. Ako je tg x = m, onda je cos 2x jednako:

A)
m√

m2 + 1
B)

1 +m2

1−m2
V)

1√
m2 + 1

G)
m2 − 1

1 +m2
D)

1−m2

1 +m2
N) Ne znam

18. Tangente parabole y = x2 u taqkama (1, 1) i (−2, 4) seku se u taqki M(a, b). Tada je ab
jednako:

A) −1 B) 1 V) −1

2
G)

1

2
D) 2 N) Ne znam

19. Zbir rexeǌa jednaqine sinx− | sinx|+
√
2 = 0 na intervalu (−2π, 2π) jednak je:

A) 0 B)
π

4
V)

3π

4
G) 2π D) 3π N) Ne znam

20. Data je jednaqina |x2 − 3x + 2| = a. Ova jednaqina ima maksimalan broj rexeǌa ako
realan parametar a pripada intervalu:
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3
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)
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)
N) Ne znam


